

Szám: 6/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pilisszentlászló Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2015. november 24-én (kedden)
17.30 órai kezdettel tartott üléséről

Jelen vannak:

Franyó Rudolf	elnök
Hornyák Józsefné	elnök-helyettes
Dombai Gáborné	képviselő

Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Bartha Enikő	irodavezető
Tamás Attiláné	számviteli vezető

Megjelent állampolgárok:

Soláry Józsefné
Dombai József

Helye: 2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1. (Új Szlovák Ház)

Franyó Rudolf elnök: Köszönti a megjelent képviselőket és a hivatal dolgozóit. 17.30-kor megnyitja az ülést és megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 3 képviselő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat. Szeretne az egyebekben az óvodával kapcsolatban egy levelet, amit ő kapott ismertetni a képviselőkkel. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Pilisszentlászló Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal a napirendet elfogadta.

Napirend:

1.	Előterjesztés a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének III. negyedéves végrehajtásáról, valamint az 1/2015 nemzetiségi önkormányzati határozat módosításáról	Franyó Rudolf nemzetiségi önkormányzat elnöke
2.	Előterjesztés a „Vadvirág” Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának módosításával való egyetértésről	Franyó Rudolf nemzetiségi önkormányzat elnöke
3.	Egyebek	

Franyó Rudolf elnök: Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Dombai Gáborné legyen.

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslattal 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért.

1. Előterjesztés Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének III. negyedéves végrehajtásáról, valamint az 1/2015. nemzetiségi önkormányzati határozat módosításáról

Előadó: Franyó Rudolf nemzetiségi önkormányzat elnöke

Franyó Rudolf elnök: ismerteti az előterjesztést. Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslatok elfogadásáról.

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatokat hozza:

**Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
13/2015. (XI.24.) számú határozata:**

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének főösszegét 1.268 eFt-ban határozza meg az alábbi bontásban:

Központi költségvetési támogatás összege:	747 eFt
Dologi kiadások:	1.246 eFt
Tartalék:	22 eFt

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

**Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
14/2015. (XI.24.) számú határozata:**

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a nemzetiségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót.

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Franyó Rudolf elnök: Javasolja, hogy az óvoda alapító okiratának módosításával kapcsolatos előterjesztés tárgyalása előtt, ugyancsak az óvodával kapcsolatos kérdést tárgyaljanak.

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag a napirend módosításával egyetért.

2. Egyebek

Franyó Rudolf elnök: felolvassa Ferencsák Annamária intézményvezető levelét:

„Tisztelt Franyó Rudolf, Tisztelt Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselői!

Alulírott Ferencsák Annamária, mint a pilisszentlászlói Vadvirág Napköziotthonos Óvoda intézményvezetője az alábbi kéréssel fordulok Önökhöz:

Óvodánk 2015. szeptemberétől 2 csoporttal működik, amelyből az egyik szlovák nemzetiségi nevelési feladatokat lát el. A nevelés komplexitása érdekében nemzetiségi óvodapedagógust alkalmazunk. Ezáltal a gyerekek az óvoda teljes nyitva tartása alatt az óvodai élet egészében hallják, tanulják a szlovák nyelvet, ismerkedhetnek kultúrájával. Településünkéről nem jelentkezett a meghirdetett állaspályázatra megfelelő végzettségű szakember, új kollégánk Békéscsabáról költözött ide Pilisszentlászlóra albérletbe. Az albérleti díj, a rezsiköltség nagy terheket jelent számára. Kérem Önöket, hogy az itt tartózkodásának fenntartásához lakhatás megsegítésére vállaljanak részt kiadásaiban.”

Véleménye, hogy a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat a települési önkormányzat költségvetésének 1%-al gazdálkodhat, ebből oktatási célokat nem tudnak támogatni.

Kérdése, hogy miért kellett még egy szlovák nyelvű óvónőt fölvenni, mikor a jelenleg szlovák nyelvet oktató óvónő most fejezete be a Pázmány Péter Katolikus Tudományegyetemet szlovák szakon.

A szlovák nyelvoktatás nem a helyi szlovák önkormányzat feladata, hanem az államé, és az önkormányzaté. Ha csak havi 30 ezer forintot adna a szlovák önkormányzat, nem maradna pénzünk semmi másra.

Jelzi, hogy ezt a levelet nem hivatalosan kapta.

Mikor Békéscsabán volt könyvbemutatója, az új óvónőnek az anyukája beszélgetett vele. Szerinte a lányát félrevezették Pilisszentlászlón, mert abból a fizetésből, amit kap, nem tud megélni. Valaki felelős ezért.

Dombai Gáborné képviselő: szerinte az intézményvezetőnek el kellett volna jönnie a szlovák nemzetiségi testületi ülésre, és személyesen elmagyarázni, hogy mi a helyzet és mit szeretnének.

Hornvák Józsefné elnök-helyettes: a polgármesternek is el kellett volna jönnie.

Soláry Józsefné lakos: ha nem hivatalos a levél, akkor nem is tudhatták, hogy el kellett volna jönniük.

Tamás Attiláné számviteli ügyintéző: már 2 éve nincs nemzetiségi normatíva, nem kap az önkormányzat azért plusz pénzt, mert nemzetiségi az óvoda, amit működtet.

Dombai Gáborné képviselő: véleménye, ha az óvoda vezető szeretne valamit, akkor tisztelje meg őket a jelenlétével. Így nem tudnak segíteni nekik.

Dombai József lakos: szülők panaszkodnak neki az új óvónőre az óvodán kívüli viselkedésére.

Franyó Rudolf elnök: Javasolja, hogy a szlovák nemzetiségi önkormányzat ne támogassa az óvodavezető megkeresésében foglalt lakhatási támogatás iránti kérelmet. Felkéri a képviselőket, hogy erről szavazzanak. Aki „nem”-mel szavaz, az nem támogatja a kérelmet.

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 nem és 1 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
15/2015. (XI.24.) számú határozata:**

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem támogatja Ferencsák Annamária intézményvezető megkeresésében foglalt lakhatási támogatás iránti kérelmet.

3. Előterjesztés a „Vadvirág” Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának módosításával való egyetértésről

Előadó: Franyó Rudolf nemzetiségi önkormányzat elnöke

Franyó Rudolf elnök: Ismerteti az előterjesztést. Megadja a szót Dombai József lakosnak.

Dombai József lakos: szerinte ebben az évben havonta tárgyalt az önkormányzat Képviselő-testülete az óvoda alapító okiratának módosításáról. A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak csak egyetértési joga van, döntési joga nincs, viszont ez a lépés jelzésértékű. Véleménye szerint az óvoda elnevezésében szerepelnie kellene, hogy ez egy magyar-szlovák óvoda, mivel a falu lakosságának jelentős része rendelkezik szlovák felmenőkkel. Szlovák csoport is működik az óvodában.

Franyó Rudolf elnök: javasolja, hogy az óvoda elnevezése a Pilisszentlászlói Magyar-Szlovák „Vadvirág” Napköziotthonos Óvoda legyen. Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak arról, hogy az önkormányzat nem ért egyet azzal, hogy az óvoda elnevezése Pilisszentlászlói „Vadvirág” Napköziotthonos Óvoda legyen, hanem javasolják, hogy az óvoda elnevezése a Pilisszentlászlói Magyar-Szlovák „Vadvirág” Napköziotthonos Óvoda legyen.


Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:


**Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
16/2015. (XI.24.) számú határozata:**

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete nem ért egyet azzal, hogy az óvoda elnevezése Pilisszentlászlói „Vadvirág” Napköziotthonos Óvoda legyen, hanem javasolja, hogy az óvoda elnevezése a Pilisszentlászlói Magyar-Szlovák „Vadvirág” Napköziotthonos Óvoda legyen.

Több napirendi pont nem lévén az elnök az ülést 17.54 órakor bezárja.

K.m.f.


Dombai Gáborné
jegyzőkönyv hitelesítő


Franyó Rudolf
elnök